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Törökország Erasmus 

 

Törökország a gyönyörű helyeken, finom ételeken, barátságos embereken túl tényleg egy másik 
világ, ahol tanulni és élni egyedülálló tapasztalat. Szeptemberben a mi iskolánk Meta – Don 
Bosco hirdette meg, hogy újra lehetőség nyílik az Erasmust megpályázni. Törökországban a 
tengerpartnál fekvő Antalya városában nyertem Erasmust. Már az iskola szeptember elején  
felvette a külföldi kollégákkal hogy minden zökkenő mentes legyen.  Február 25-re kellett 
kiérkeznünk a reptérre. Sokat utaztam már, de teljesen más érzés úgy elhagyni a hazánkat, hogy 
tudjuk, hosszabb időre és élni megyünk egy addig teljesen idegen helyre. Kellően izgatottan és 
lelkesen szálltam ki a repülőből, életemben először Ázsia földjén, majd mikor megérkeztünk 
Antalyába ott várt ránk nagy szeretettel Murat a helyi idegenvezető, aki mindenben segített 
nekünk a 3 hét alatt. Hihetetlenül kedvesek és befogadóak a török emberek számomra nagyon 
pozitív csalódás volt. Antalyában a Gülizárt hotelban voltunk elszállásolva 2 vagy 3 fős 
szobákban. Magyarországról 8 diák utazott ki mi hárman gyógypedagógiai asszisztensként és 
még öt logisztikás hallgató jött Magyarországról. A hotelben több nemzetiségű Erasmus 
csoport is volt velünk egyszerre érkeztek a litvánok, akik négyen voltak , egy héttel később jött 
három észt lány és az utolsó héten pedig szlovének érkeztek a hotelba. Nagyon színes paletta 
volt, de szerencsére mindenki nagyon nyitott volt így délután munka után mindig tudtunk közös 
programokat csinálni a többi hallgatóval. Nagyon hasznos volt mivel új barátságok is születtek 
és nem mellesleg abban az időszakban az angol nyelvet is folyamatosan használtuk. 
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Február 25-én érkeztünk meg az egy szombati nap volt, a hétvége alatt Murat és társai 
városnézésre vittek el minket. Megnéztük Antalya tengerpartját majd délután magunk 
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fedezhettük fel a várost. Este hét órára vissza kellett érnünk, mert akkor volt a közös vacsoránk 
az étteremben. 

 

Antalya csodás tiszta vízű színes kavicsos tengerpartja és a magyar diákok együtt 
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Konyaalti városnézés a magyar Erasmuzosokkal 

 

Hétfőn elkezdődött mindenkinek a munka mi a gyógypedagógiai asszisztensek a helyi konyaalti 
körzet óvodájában kaptunk munkát. A lányokkal egy helyen voltam, de különböző 
csoportokban voltunk én a négy és az öt évesekkel voltam együtt. A csapat nagyon befogadó 
és nyitott volt első pillanatra egyetlen nehézség az a kommunikáció volt, mivel sem a tanárok 
sem a gyerekek nem beszélték rendesen az angolt. Első nap kis activityvel meg mutogatással 
értettük meg egymást mind az óvónőkkel, mind a gyerekekkel. Második nap letöltöttem egy 
offline angol -török fordítót és sokkal könnyebben ment már a kommunikáció azzal. Jobban 
megértettem mit szeretnének és sok, sok feladatot kaptam, ami nagyon tetszett, mert meg 
tudtam nekik felelni és helyt álltam egy idegen környezetben. Itt Törökországban más az 
edukáció mint otthon az óvoda olyan volt mint egy mini iskola. A gyerekeknek negyvenöt 
perces foglalkozások voltak, tematikákra felépítve. Volt nekik matek órájuk , történelem , 
prezentációkat tartottak , tánc és művészet , dráma és robotika órákon segítettem és vettem 
részt. Nagyon érdekes volt megtapasztalni a munkamoráljukat mind a tanároknak mond a 
diákoknak annyira nagy szeretettel , kreativitással és élménnyel csinálta mind a két oldal , hogy 
az valami lenyűgöző volt. Ami még érdekes, hogy az óvodában csak a három évesek alszanak 
a többi csoport, akik idősebbek ott nincs alvás, csak szünet, de az is tematikus jellegű. 
Szabadjáték csak reggel az érkezéseknél és délután, amikor jönnek a gyerekekért a szülők, 
akkor van . Ebbe a három hétben én is megtanultam pár török kifejezést ami hasznomra vált a 
munkámban, sokszor nagyon megkönnyítette a gyerekekkel való kommunikációmat. Nem 
mellesleg még élveztem is egy számomra ismeretlen kultúra nyelvét egy kicsit elsajátítani. A 
közeg napról napra változatlanul kedves volt szünetekben nagyon sokat teáztattak, etettek 
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minket meg sokat beszéltünk igaz többször a fordító használatával, de pár óvónővel egész jól 
eltudtunk kommunikálni angolul is.  

 

 

 

 

 

 

  

 

A Konyaalti körzet óvodája 

 

Az óvodában a feladatköreimben tartozott a kézműves foglalkozásban segíteni a gyerekeknek 
és az óvónőknek, ebből minden nap volt valami kreatív kézműveskedés, amit mindenki nagyon 
élvezet. Illetve kooperáció és a gyerekek finommotorikája is fejlődött.  A foglalkozások 
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részvételeiben, amiben tudtam feladatott kaptam pl. matematika órákon segítettem a 
gyerekeknek összeadni és kivonni ezeknél a feladatoknál nagyon jól tudtam hasznosítani a 
török tudásomat mivel a gyerekekkel törökül számoltunk, összeadtunk és kivontunk. Volt olyan 
óra ahol babot ültetett mindenki és minden nap öntözniük kellett a babokat ez azért jó mert 
felelőségtudat alakul ki a gyerekekben . Voltak kreatív feladatok hogy egy kartondobozból 
vágtunk kis hullámos vonalakat az óvónővel és a gyerekeknek egy kanál segítségével át kellett 
rajta vinni a kis pingpong labdákat. Ebben a három hétben két nemzeti ünnepről is 
megemlékeztek ott is segítettem a kézműves feladatokban pl. ragasztottam, a gyerekek kezét 
kifestettem, gyurmázásnál segédkeztem. Az étkezésben való kiszolgálásban tudtam segíteni 
kiosztottam az ételeket, öntöttem mindenkinek italt és a mosdó felügyeletem. Ebben a három 
hétben nagyon sokat tudtam tanulni a török kollégáktól mind szakmailag mind emberileg is és 
hálás vagyok hogy ezt mind megtapasztalhattam. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lukes Dóra   2023.03.23. 
  14/GYP. 

Hétvégente és néha hétköznap délután a munkánk után számos kulturális programokban 
vehettünk részt. Megnéztük Antalya híres vízesését, ellátogatunk az Olymposra, és nem messze 
volt a Yanartas égő kövek a sziklás hegyen több ezer éve öröktüzek égnek. A közel egy tucat 
kis természetes tábortüzet a hegyben található metángázlyukak táplálják. A három hét alatt 
megtekintettük az óvárost, bepillantást nyerhettünk a bazárba. Antalya varácslatos kikötőjénél 
sétálhatunk megtekinthettük az Atatürk parkot is. Egyszerűen egy csodás élményekben 
gazdagodhatunk mind tanulmányilag, mind kulturálisan és még sok -sok barátot, munka 
kapcsolatot alakítottunk , építettünk ki. Remélem, a közeljövőben fogok találkozni vagy akár 
együtt dolgozni velük. 
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Köszönöm Antalya ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


